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Para Fil A, de Jog - _i i Se aprueba con S ltems blen como minimo.
3y al henoe dpb:mn” bre.n, al menos 3 deben ser de *Electromagnetismo” (problemas 1 al
"UE ser de “Calor y termodingmica® {problema 4),
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Problema 1: ;
L}
Cuatro Cargas en reposo estan ublcadas como indica la figura y .; i _q.
(9=4 uc; d=20 cm). H
! .. o
-\G'I Hallar el campa eléctrico Een el origen de coordenadas. d| 5 =
h}‘ Hallar el trabajo requerido para traer una carga Q, desde
el infinito hasta el punatoP(Qo = +6 uC). . i+q e .'q\-'-.
=TT f d =

Pr r
Se tienen dos conductores rectilineos muy largos, paralelos, en el vacio, por los que circulan
corrientes estacionarias “|* en &l sentido Iindicado en la figura.

i}- Hallar los campos inducclién magn ética B, campo magnético H y magnetizacion M (con
médulo, direccion y sentidao) a lo largo de la linea punteada "L", indlcando &l sistema de

referencia elegido. _
=) Hallar la circulacidn del campo B 3 lo largo de los ca_m_lr:us_trld_i'ca_das en sent Ec: horario.
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Un transformador posees un nicleo da
permeabllidad relativa = 1000 (constante), seccidn
transversal S=4 cm? y longltud media |,=20 cm.
El factor de acoplamiento magnético es de 0,9,
El primario, de N1=100 espiras estd conectado a la
red domicillaria de nuestro pals a través de una
resistencia R1=100 (). El secundario, de N2=50 eiplras, astd ablerto.

“a) Obtener, demostrando el desarrollo, los coeficlentes de autoinduccidn G e IS et
. miutua de los inductores.
b}~ Hallar la corriente Instantanea y la potencia instantdnea entregada por &l generador.
&) Hallar el voltaje instantaneo inducido en el secundario, indicando su polaridad en los
* bornes del inductor para un Instante de tiempo en el que la corriente en el circuito

primaric es antihoraria y creclente,

Problema 4 [S6lo'Eisica Il A):

e ——
Dos maquinas opsran entre dos fuentes térmicas como indica la figura. [ Lom |
La fuente fria estd a temperatura amblente (27 °C). La méquina frigorifica e o
opera reversiblemente absorbiendo 60 J de calory cediendo 90 J de calor i s K
§ Ty 3 .

en cada ciclo, La maguina motora tiene un rendimiento del 15 %, .;\"'."I'; (oaz)
a) Completar el esquema de la figura con la temperatura de las fuentes, l;_ 2073 1..#_,',_

los calorss y trabajos intercambiados. e

. ") Determinar la eficiencia de la maquina frigorifica, considerando L 2; C —'—‘l-" Ao,
primero la cantidad de calor tomada de la fuente fria (modo refrigerador) y 1|.|egu ia

cantidad de calor cedida a la fuente callente (modo bomba de calor).
c] Determinar a variacion de entropia del sistema en cada ciclo. Considere como sistema al

conjunto de ambas fuentes y ambas maguinas.

Problema 4 (S6lo Fisica Il B):

Una esfera conductora de radio a =R = 20 ¢m, se encuentra
rodeada por un casquete esférico conductor de radio interior
b = 2R y exterior c = 2,5R. Inicialmente se encuentran ambos

descargados.

‘a) Acontinuacién, se llena la regién comprendida entre los
ﬁuﬂm £on una carga total Q=20 uC

mente distribulda en volumen (£=1).

uciones de cargas en los conductores.

n del paso anterior, se une mediante un
esfara y el casquete, Hallar las nuevas

s en los conductores,
a del campo eléctrico E para
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